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Együttműködés és időgazdálkodás képzés 

 
 

Miért van az, hogy egyesek mindig ráérnek, mások állandóan 

sietnek? 

Miért érzem úgy, hogy „átcsapnak fejem felett a hullámok”? 

Mi az oka annak, hogy vannak notórius késők és őket nem értő 

állandóan pontosak? 

Hogyan tudnám a bevett rossz szokásaimat elhagyni és új 

szokások felvételével előnyökre szert tenni?  

Hogyan tudom a környezetemet együttműködésre bírni? 

Mi kell ahhoz, hogy ötleteimet közösen egy csapattal 

megvalósíthassam? 

 

Az időnek egy nagy hibája van: múlik! Nem tudjuk visszatekerni, csak 

élni tudunk vele, esetenként visszaélni másokéval. Az utóbbi minden 

esetben megbosszulja magát! Az együttműködés az emberi közösségek 

működőképességének alapja. A varázs szava az alázat.  

Az időgazdálkodás nem csupán a saját időnk helyes beosztását jelenti, 

sokkal inkább annak a harmóniának az elsajátítását takarja, mely során a 

közösségek feladatait tanuljuk meg a saját feladataink elvégzésével 

összhangba hozni. 

Mindezek hozzák meg az ember életében az igazán sikeres pillanatokat, melyek egy támogató háttérrel 

ötvözve visznek utunkon a kiválóság felé.  

Minden jelentős cégnek, vállalatnak van egy belső és egy külső 

együttműködési mutatója. Ezek működése, összhangja határozza 

meg a vállalkozás sikerét, sebességét, fejlődését. A képzés tartalmi 

elemeinek kialakítása során törekedtünk arra, hogy a közösség, 

azaz a együttműködés minden területére kitérjünk az elméleti és a 

gyakorlati feladatok terén. 

Bízunk abban, hogy az általunk nyújtott információk, pozitív 

élmények segítséget jelentenek hallgatóink számára a munkájuk és 

a magánéletük során egyaránt.  

„Az időnyerés egyetlen lehetséges módja, ha nem veszítünk időt!” 

David Lloyd George 

Keressen bennünket, készséggel állunk rendelkezésére! 

Hartmann Péter alapító, vezető tréner tel: +36703785005, email: hartmann.peter@netmaxx.hu 

Süttő Péter alapító, vezető tréner tel: +36703785011, email: sutto.peter@netmaxx.hu 

../AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Content.Outlook/KHLXXUKA/ÖkoTech%20Home/www.cegesmegoldasok.hu

